
 

 

 

JAVNEGA SKLADA REPUBLIKE SLOVENIJE  
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI 

OBMOČNA IZPOSTAVA IZOLA 
 

 

 

Poslanstvo sklada je spodbujanje kulturne ustvarjalnosti, zagotavljanje strokovne in 
organizacijske podpore ljubiteljskim kulturnim dejavnostim, omogočanje dostopnosti 

kulturnih vsebin na celotnem slovenskem kulturnem prostoru ter vključevanje  
v kulturno mrežo in mednarodno sodelovanje. 

 

  



1.1 Območna izpostava Izola 
mag. Nika Pegan, vodja območne izpostave 

Uvod 
Območna izpostava Izola izvaja nacionalni kulturni program, spremlja in razvija ljubiteljsko kulturo v občini Izola, tako v mestu 
kot na podeželju. Občina Izola meri 30 km² in ima okrog 16.000 prebivalcev. Zajema staro mestno jedro, ki predstavlja tudi 
glavno kulturno središče, ter okolico z naselji in vasmi: Baredi, Cetore, Dobrava, Izola, Jagodje, Korte, Malija, Šared, Nožed. V 
Izoli živi narodnostno mešano prebivalstvo. 

Izpostava je pomemben soustvarjalec kulturnega življenja v občini. Zadovoljni smo, da dobro sodelujemo z društvi, drugimi 
kulturnimi ustanovami, turističnimi organizacijami, šolami, vrtci in lokalno skupnostjo. 

Na osnovi zadnjih podatkov iz registra Ministrstva za notranje zadeve imamo v občini Izola registriranih skupno 39 kulturnih 
društev.  

Ocena stanja 
V letu 2018 je izpostava izvedla projekte s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti in druge programe s področja kulture v 
skladu z letnim programom dela sklada in lokalne skupnosti ter potrebami kulturnih društev. Homogeno je razvijala program 
znotraj celotnega področja delovanja ljubiteljske kulturne poustvarjalnosti. Izpostava je skoraj v celoti izpeljala zastavljen 
program.  

Ljubiteljska kulturna društva v občini Izola so v letu 2018 kljub nekoliko skromnejšim sredstvom dobro delovala. Številne 
uvrstitve na regijska in državna srečanja dokazujejo visok nivo delovanja društev, skupin in posameznikov. Območna izpostava 
je društvom in posameznikom pomagala pri njihovih projektih tako s finančnimi sredstvi kot svetovanjem in organizacijsko 
pomočjo.  

Območna izpostava Izola je bila v letu 2018 neposredni organizator ali soorganizator 88 programov, od tega 51 prireditev in 37 
izobraževanj, ter je zagotovila udeležbo na 18 prireditvah in izobraževanjih. Število prireditev se je v letu 2018 povečalo, 
izpeljali smo nekaj novih projektov.  

Medijska pokritost dogodkov, ki jih organizira izpostava, je relativno dobra. O dogodkih poročajo lokalni mediji (časopis 
Mandrač, lokalno glasilo Bobnič), občasno tudi Primorske novice in Radio Koper. Izpostava sama obvešča javnost o svojih in 
društvenih dogodkih z izdajo lastnega mesečnega programa prireditev in prek lastnega profila na družabnih omrežjih 
(Facebook, Instagram). O dogodkih obveščajo tudi TIC Izola ter različni spletni portali (Občine Izola, Primorskih novic, FB profili 
kulturnih društev idr.) 

Večino prireditev območne izpostave smo izpeljali v prostorih Kulturnega doma Izola in Sončni dvorani. V poletnih mesecih so 
dogodki na prostem. Tudi v 2018 je izpostava uspešno sodelovala s Centrom za kulturo, šport in prireditve Izola, Turističnim 
združenjem Izola, Skupnostjo Italijanov Izola, Medgeneracijskim centrom Izola, izolskimi osnovnimi in srednjimi šolami, vrtci, 
društvi in samostojnimi kulturnimi ustvarjalci. 

Sončna dvorana, ki jo ima izpostava v upravljanju kot prireditveni in razstavni prostor, je v letu 2018 povečala število dogodkov 
za otroke skladno z začrtano vizijo o vzpostavitvi prostora otroške umetniške ustvarjalnosti. S povečano dejavnostjo v Sončni 
dvorani skrbimo za oživljanje starega mestnega jedra. Prostor je primeren za galerijsko dejavnost, izobraževanja ter manjše in 
tehnično nezahtevne dogodke. Žal je dejavnost v dvorani omejena zaradi razmer v prostoru, predvsem v mrzlih mesecih. Za 
uspešnejšo in kakovostnejšo ponudbo programa bi bila potrebna energetska sanacija prostora in prenova tlaka. S primerno 
ureditvijo dvorane in zunanjega atrija bi lahko nadgradili kulturne vsebine in razvili zanimiv kulturni kotiček v starem mestnem 
jedru. 

Izvedba rednega programa 
V letu 2018 je Območna izpostava izvedla območni, regijski in državni program preglednih srečanj, revij in izobraževanj. Na 
območni ravni smo izvedli: srečanje lutkovnih skupin (marec), Linhartovo srečanje odraslih gledaliških skupin (april), revijo 
otroških in mladinskih pevskih zborov Naša pomlad (april), revijo plesnih skupin (april). Vse prireditve so bile strokovno 
spremljane. Območno revijo pevskih zborov smo zaradi neustreznosti jesenskega termina na željo večine zborov premestili na 
začetek leta 2019. 

Na regijski ravni smo izpeljali Linhartovo srečanje odraslih gledaliških skupin (maj). 

Izpostava je v sodelovanju s centralno službo JSKD organizirala tri državne prireditve: Musica creativa – godbeni tabor 
(avgust), Mednarodne poletne gledališke delavnice (avgust) in 54. Srečanje najmlajših filmskih in video ustvarjalcev (oktober).  

Skupine in posamezniki so se v 2018 aktivno udeleževali preglednih srečanj in revij JSKD ter se na več področjih uvrstili na 
regijsko in državno raven, kar dokazuje, da je ljubiteljska kulturna dejavnost območja na visoki ravni. Izpostava je v mejah 



zmožnosti s plačilom prevoznih stroškov omogočila domačim ljubiteljskim skupinam udeležbo na regijskih in državnih 
srečanjih. 

Regijskih srečanj so se udeležili izolski kulturni akterji na področju literature in plesa: Literarno regijsko srečanje Urška 2018 v 
Kopru (1 udeleženka), Regijska revija plesnih skupin Primorske v Tolminu (2 plesni skupini), Regijsko srečanje literatov 
Primorske v Tolminu (4 udeleženci). Državnih srečanj sta se udeležili dve plesni društvi: Festival otroških plesnih skupin v 
Velenju (1 skupina), Živa – festival plesne ustvarjalnosti mladih v Ljubljani (2 skupini), Opus 1 – državno tekmovanje mladih 
plesnih ustvarjalcev v Ljubljani (1 skupina).  

Izvedba dodatnega programa 
Izpostava je uspešno sodelovala s kulturnimi društvi, lokalno skupnostjo in drugimi lokalnimi in kulturnimi akterji. Z njimi je 
soorganizirala ali pomagala pri organizaciji naslednjih projektov: plesne predstave, koncerti pevskih zborov, godb in rok 
skupin, likovne razstave, ex-tempore, gledališke in lutkovne predstave, 9. Primorski pravljični festival, tradicionalna 
mednarodna folklorna prireditev Izola folk, Teden ljubiteljske kulture, zborovski koncert Primorska poje idr. Redno je 
organizirala likovne razstave, na katerih so se s svojimi deli predstavili domači ljubiteljski in profesionalni likovni ustvarjalci, 
osnovnošolci in predšolski otroci. Galerijska dejavnost se v obliki vodenja po razstavah, ustvarjalnih delavnic in drugih 
dogodkih uspešno povezuje z otroki, vrtci in šolami. 
 
V letu 2018 je izpostava izpeljala tri nove večzvrstne projekte s ciljem povezovanja kulturnih društev in posameznikov v 
skupno ustvarjanje: Ona, muza – Večer glasbe, plesa in poezije ob dnevu žena (marec), Navdih z morja – glasba, ples, 
literatura in likovna dela (september) ter seminar Raziskava zvoka/SoundResearch. Vsi trije projekti so spodbujali simbiozo 
različnih kulturnih področij in mreženje ustvarjalcev. 

Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti ali sodelovanje pri 
njih 
Območna izpostava ne sodeluje pri pripravi in izvedbi občinskih razpisov za področje kulturnih dejavnosti., pomagamo pa 
društvom pri izpolnjevanju prijav na občinske in državne razpise. 

Izobraževanja  
Izpostava je izpeljala 37 različnih vrst izobraževanj, ki so bila namenjena starostno različni populaciji. Na regijskem nivoju smo 
izpeljali tri izobraževanja: plesni seminar Spodbujanje otroške plesno-gibalne ustvarjalnosti, glasbeni seminar Raziskava zvoka 
in gledališko delavnico V luči, razsvetlitev. Na državnem nivoju: Godbeni tabor Musica Creativa, mednarodne poletne 
gledališke delavnice ter filmsko delavnico na Srečanju najmlajših filmskih in video ustvarjalcev Slovenije. Na območni ravni 
smo izpeljali številne ustvarjalne delavnice za otroke in za odrasle ter delavnice, ki spodbujajo medgeneracijsko sodelovanje 
(likovne, glasbene, plesne, lutkovne in večzvrstne delavnice). Za potrebe društev smo v njihovi soorganizaciji izpeljali plesni 
seminar, glasbeni seminar in tri likovne seminarje. 
 
Lokalne skupine in posamezniki so se udeležili tudi izobraževanj v drugih krajih: Zborovodska šola v Idriji, Seminar za vodje 
otroških folklornih skupin v Kopru, Literarna delavnica Urška 2018 v Kopru, zborovodski seminar v Ankaranu, Umetnost 
pripovedovanja pravljic v Mirni, delavnica Študenteater 4.0 v Ljubljani. 

Financiranje 
Program izpostave sofinancira lokalna skupnost. Vir sredstev za program izpostave so bile v letu 2018 tudi vstopnine in 
kotizacije ter donacije lokalnih podjetij. Vse dvorane oziroma prireditveni prostori na našem območju so plačljivi, z izjemo 
prostora, s katerim upravlja izpostava.  

Novi projekti 
V letu 2018 je izpostava nadaljevala izpeljavo v letu 2017 zastavljenega projekta Sobotne ustvarjalnice v Sončni dvorani. 
Projekt združuje delavnice umetniškega ustvarjanja za najmlajše na različnih področjih (likovna dejavnost, lutke in gledališče, 
glasba, ples, literatura, film idr.) in na ta način omogoča in spodbuja stik otrok z umetnostjo in kulturno dejavnostjo. Delavnice 
so večinoma tematsko vezane na likovno razstavo, ki je v času izvedbe postavljena v dvorani. V letu 2018 smo izvedli 11 
sobotnih ustvarjalnic, ki so se jih udeležili otroci od 2. do 12. leta starosti. Delavnice so bile dobro obiskane, odziv udeležencev 
in njihovih staršev je pozitiven. 

V šolskem letu 2017/18 je izolska območna izpostava izvedla prvi projekt spodbujanja ustvarjalnosti najmlajših, ki je vključeval 
niz ustvarjalnih delavnic za vrtčevske otroke (3 do 6 let) v spremstvu vzgojiteljic in zaključni dvodnevni seminar za vzgojitelje, 
mentorje in ostale zainteresirane odrasle. Projekt je bil vezan na področje plesa in gibalne ustvarjalnosti. V šolskem letu 
2018/19 smo začeli drugo izvedbo projekta, ki se veže na likovno dejavnost. 

Nov je bil tudi manjši projekt (po)POLN OTROK, ki smo ga v Sončni dvorani izpeljali v sklopu Tedna otroka. Vključeval je 



izvedbo številnih brezplačnih likovnih ustvarjalnic za otroke pod mentorstvom priznanih umetnikov, razstavo nastalih otroških 
del in umetniška dela mentorjev ter kulturni glasbeni dogodek. 

Izpeljali smo tudi tri nove večzvrstne prireditve s ciljem povezovanja društev v skupno ustvarjanje. Ona, muza – Večer glasbe, 
plesa in poezije ob dnevu žena (marec) in Navdih z morja – glasba, ples, literatura in likovna dela (september) in Raziskava 
zvoka/SoundResearch (oktober). Navdih z morja je združil kulturna društva in posameznike, ki sooblikujejo izolsko ljubiteljsko 
kulturo in po kakovosti svojih del dosegajo priznanja na regijski ali državni ravni. Predstavili so se ustvarjalci in ustvarjalke na 
področju vokalne in instrumentalne glasbe, sodobnega plesa, literature in likovne dejavnosti. Namen prireditve je bil 
povezovanje izolskih ljubiteljskih kulturnih društev v skupno ustvarjanje, prikaz kakovosti njihovega ustvarjalnega dela 
občinstvu in oživljanje tradicije izolske ljubiteljske kulture. 

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 
Glasbeno dejavnost ustvarjajo in poustvarjajo pevski zbori, godbeniki ter glasbeniki: Moški pevski zbor Izola, Mešani pevski 
zbor Haliaetum Skupnosti Italijanov Pasquale Besenghi degli Ughi, Vokalna skupina Tamariska, Ženski pevski zbor Sinji galeb 
društva upokojencev Izola, Ženski pevski zbor Kulturnega društva Korte, Ženski pevski zbor Univerze za tretje življenjsko 
obdobje, Moški pevski zbor Delfin Izola, Pihalni orkester Izola, 3 Big band Orchestra, Otroški pevski zbor Glasbene šole Izola, 
dva otroška pevska zbora OŠ Livade Izola, Otroški pevski zbor OŠ Vojke Šmuc in mlade rok skupine. V letu 2018 sta bili na 
novo ustanovljeni še dve pevski skupini: Kompanija Izolana in Ženski pevski zbor Mirta. 
Za gledališko ustvarjanje in izobraževanje skrbijo Gledališka skupina Steps, lutkovna skupina Mari o net.te, Dare Berzavšček, 
gledališka skupina Andragoškega društva Morje Univerze za tretje življenjsko obdobje Izola, gledališke skupine na šolah in v 
društvih Dante Alighieri in Pasquale Besenghi degli Ughi.  
Različne plesne tehnike in zvrsti gojijo društva: Plesni studio Lai, KUD Erato, KUD Balerima, Plesni klub Titty dance.  
Osrednji nosilci kulturnega življenja na podeželju so Kulturno društvo Korte, Društvo za kulturo, šport in razvoj vasi Cetore, 
Turistično in kulturno društvo Šparžin iz Kort ter društvo Malija. Društva skrbijo za ohranjanje kulturne dediščine in kulturno 
oživljanje podeželja.  
 
Na likovnem področju delujejo: Kulturno društvo likovnih umetnikov LIK Izola, Društvo likovnih umetnikov Insula, Kulturno 
društvo likovnih ustvarjalcev TUBA, Likovna skupina Morje Andragoškega društva Univerze za tretje življenjsko obdobje in 
Umetniški klub FolarT – Club artistico FolarT. 
 
Kulturno društvo Dante Aligheri razvija predvsem dramsko in etno dejavnost ter založništvo, Društvo Pasquale Besenghi degli 
Ughi je uspešno na glasbenem in gledališkem področju.  
 
V letu 2018 sta se ustanovili dve novi društvi: Kulturno društvo Kompanija Izolana in Kulturno umetniško društvo Mirta.  

Sodelovanje s šolami in vrtci 
Izpostava dobro sodeluje s šolami in vrtci. Skupine se redno udeležujejo srečanj. V letu 2018 so se prijavile na Srečanje 
najmlajših filmskih ustvarjalcev in Revijo otroških in mladinskih pevskih zborov Naša pomlad. 
 
Šole in vrtci se odzivajo na povabila za obisk prireditev in izobraževanj, ki so namenjena mlajši populaciji, ter tudi na povabila 
za udeležbo na izobraževanjih, namenjenih mentorjem otroških skupin. 
 
OŠ Vojke Šmuc je za obdobje petih let prejela naziv Kulturna šola 2018. 
 
Zaključene vrtčevske in šolske skupine so se v 2018 udeležili ustvarjalnih delavnic v organizaciji izpostave. V sodelovanju s 
Srednjo šolo Izola smo organizirali ustvarjalnice za otroke ter gledališko igrico. 

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja 
 
V letu 2018 je izpostava podelila jubilejne področne značke za dolgoletno udejstvovanje na področju ljubiteljske kulture 
posameznim članom in članicam Kulturnega društva likovnih ustvarjalcev Tuba, Plesnega društva Plesni studio L A I, Ženskega 
pevskega zbora Kulturnega društva Korte in Pihalnega orkestra Izola.  
 
KDLU Tuba je v letu 2018 praznovalo 20. jubilej in prejelo srebrno jubilejno priznanje območne izpostave za dolgoletno 
delovanje društva. Ženski pevski zbor Kulturnega društva Korte je praznoval svojo 10. obletnico delovanja. 

Izvedeni dogodki 

 
NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE KRAJ DOGODKA DATUM (OD) DATUM (DO) DEJAVNOST 

1 ZBOROVODSKA ŠOLA MOJSTRSKI PRISTOP K ZBORU IDRIJA 1. 1. 2018   VOKALNA GLASBA 



2 
RAZSTAVA OTROŠKIH SLIK 8. PRIMORSKEGA PRAVLJIČNEGA 
FESTIVALA 

IZOLA 1. 1. 2018 20. 1. 2018 LIKOVNA DEJAVNOST 

3 PLESNO-GIBALNI DELAVNICI ZA OTROKE NA TEMO PRAVLJIC IZOLA 6. 1. 2018   PLES 

4 
PLESNO-GIBALNI DELAVNICI ZA OTROKE V ITALIJANSKEM 
JEZIKU 

IZOLA 10. 1. 2018   PLES 

5 
PLESNO-GIBALNI DELAVNICI ZA OTROKE V ITALIJANSKEM 
JEZIKU 

IZOLA 11. 1. 2018   PLES 

6 DELAVNICA SKOZI OTROŠKE SLIKE V PLES IZOLA 12. 1. 2018   PLES 

7 
SOBOTNA USTVARJALNICA V SONČNI DVORANI: SLIKANJE S 
PIKAMI 

IZOLA 20. 1. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

8 LETNI KONCERT MOPZ IZOLA IZOLA 20. 1. 2018   VOKALNA GLASBA 

9 SEMINAR ZA VODJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN KOPER 20. 1. 2018   FOLKLORA 

10 POPOTOVANJA – ZIMSKA PRODUKCIJA PLESNEGA STUDIA LAI IZOLA 2. 2. 2018   PLES 

11 USTVARJALNICA ZA OTROKE: IZDELAVA PUSTNIH MASK IZOLA 3. 2. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

12 GLEDALIŠKA PREDSTAVA MALI STRAHEC BAV BAV IZOLA 6. 2. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

13 PROSLAVA OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU IZOLA 7. 2. 2018   VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

14 RETROSPEKTIVNA RAZSTAVA TUBA 20 LET IZOLA 7. 2. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

15 
SOBOTNA USTVARJALNICA IN OTVORITEV RAZSTAVE PUSTNIH 
MASK 

IZOLA 10. 2. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

16 RAZSTAVA KUBISTIČNI PORTRETI IN PUSTNE MASKE IZOLA 10. 2. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

17 OPUS 1 – PLESNA MINIATURA 2018 LJUBLJANA 18. 2. 2018   PLES 

18 PRIMORSKA POJE 
KULTURNI DOM 
IZOLA 

2. 3. 2018 2. 3. 2018 VOKALNA GLASBA 

19 PRIMORSKA POJE PORTOROŽ 4. 3. 2018   VOKALNA GLASBA 

20 
ONA, MUZA. VEČER GLASBE, PLESA IN POEZIJE OB DNEVU 
ŽENA 

IZOLA 10. 3. 2018   VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

21 PLESNI SEMINAR – SODOBNI PLES IZOLA 15. 3. 2018 29. 3. 2018 PLES 

22 
SOBOTNA USTVARJALNICA ZA OTROKE: UČENJE PLASTIČNE 
MODELACIJE 

IZOLA 17. 3. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

23 PRIMORSKA POJE SENOŽEČE 18. 3. 2018   VOKALNA GLASBA 

24 OBMOČNO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN IZOLA 22. 3. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

25 LITERARNA DELAVNICA URŠKA 2018 KOPER 24. 3. 2018   LITERATURA 

26 REGIJSKO SREČANJE URŠKA 2018 KOPER 24. 3. 2018   LITERATURA 

27 PLESNO-GIBALNI DELAVNICI ZA OTROKE IZOLA 28. 3. 2018   PLES 

28 PLESNO-GIBALNI DELAVNICI ZA OTROKE IZOLA 29. 3. 2018   PLES 

29 
SEMINAR: SPODBUJANJE OTROŠKE PLESNO-GIBALNE 
USTVARJALNOSTI 

IZOLA 30. 3. 2018   PLES 

30 
LINHARTOVO SREČANJE – OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN 

IZOLA 7. 4. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

31 OBMOČNA REVIJA OPZ IN MPZ 
KULTURNI DOM 
IZOLA 

10. 4. 2018 10. 4. 2018 VOKALNA GLASBA 

32 GLEDALIŠKA PREDSTAVA ZA OTROKE 
KULTURNI DOM 
IZOLA 

10. 4. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

33 RAZSTAVA OTROŠKE KERAMIKE TERRA MYSTICA IZOLA 13. 4. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

34 OBMOČNA REVIJA PLESNIH SKUPIN 
KULTURNI DOM 
IZOLA 

17. 4. 2018   PLES 

35 GLASBENO-PLESNA DELAVNICA ZA ODRASLE IZOLA 21. 4. 2018   VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

36 PRIMORSKA POJE UMAG 21. 4. 2018   VOKALNA GLASBA 

37 GLASBENO-PLESNA DELAVNICA ZA OTROKE IN STARŠE IZOLA 22. 4. 2018   VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

38 PRIMORSKA POJE ZAVARH 22. 4. 2018   VOKALNA GLASBA 

39 PLESNO-GIBALNI DELAVNICI ZA OTROKE IZOLA 24. 4. 2018   PLES 

40 USTVARJALNICA ZA OTROKE OB RAZSTAVI IZOLA 9. 5. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

41 RAZSTAVA SONČNI ŽARKI USTVARJALNIH LET MARIONET  IZOLA 11. 5. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

42 
LUTKOVNA PREDSTAVA KOKOŠKA MELONIJA IN KAMIŠIBAJ 
GLEDALIŠČE 

IZOLA 11. 5. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

43 TLK: NASTOP IZOLSKIH KULTURNIH DRUŠTEV IZOLA 12. 5. 2018   VEČZVRSTNA DEJAVNOST 



44 
TLK: JUBILEJNA RAZSTAVA OB 20-LETNICI LIKOVNE KOLONIJE 
ZDUS 

IZOLA 12. 5. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

45 TLK: LIKOVNA USTVARJALNA DELAVNICA IZOLA 16. 5. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

46 REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN IZOLA 19. 5. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

47 KONCERT VOKALNE GLASBE VEČERNICE IZOLA 27. 5. 2018   VOKALNA GLASBA 

48 REGIJSKA REVIJA PLESNIH SKUPIN PRIMORSKE TOLMIN 1. 6. 2018   PLES 

49 
DELAVNICA: UPORABA UMETNOSTI V VSAKDANJEM 
ŽIVLJENJU 

IZOLA 6. 6. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

50 USTVARJALNICA ZA OTROKE OB RAZSTAVI IZOLA 9. 6. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

51 PLESNA PREDSTAVA LAINARIJA 2018 IZOLA 11. 6. 2018 20. 5. 2018 PLES 

52 MUZIKAL ČAROSKRIVNOST IZOLA 12. 6. 2018   VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

53 POLETNA MUZEJSKA NOČ IZOLA 16. 6. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

54 PLESNA PRODUKCIJA KUD BALERIMA IZOLA 17. 6. 2018   PLES 

55 POJEMO ZA VSE LJUDI: NASTOPI MOPZ IZOLA IZOLA 17. 6. 2018   VOKALNA GLASBA 

56 ZBORI KRESNE NOČI ŠKOCJAN 22. 6. 2018   VOKALNA GLASBA 

57 PLESNA PREDSTAVA WEGON IZOLA 28. 6. 2018   PLES 

58 LIKOVNI SEMINAR IZOLA 2. 7. 2018 3. 7. 2018 LIKOVNA DEJAVNOST 

59 USTVARJALNICA OB RAZSTAVI  IZOLA 5. 7. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

60 INTERAKTIVNI DOGODEK OGLED RAZSTAVE Z ZAPRTIMI OČMI IZOLA 7. 7. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

61 INTERAKTIVNA LIKOVNA RAZSTAVA V GLOBINE. <3 IZOLA 11. 7. 2018 2. 8. 2018 LIKOVNA DEJAVNOST 

62 USTVARJALNICA OB RAZSTAVI V GLOBINE. <3.  IZOLA 12. 7. 2018 12. 7. 2018 LIKOVNA DEJAVNOST 

63 KONCERTI PIHALNEGA ORKESTRA IZOLA 13. 7. 2018   
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

64 IZOLAFOLK IZOLA 28. 7. 2018   FOLKLORA 

65 KONCERT POJEMO ZA VSE LJUDI IZOLA 5. 8. 2018   VOKALNA GLASBA 

66 MUSICA CREATIVA IZOLA 19. 8. 2018 25. 8. 2018 
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

67 USTVARJALNA DELAVNICA VEČ MORJA IZOLA 25. 8. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

68 
ZAKLJUČNA PRODUKCIJA MEDNARODNIH POLETNIH 
GLEDALIŠKIH DELAVNIC 

IZOLA 1. 9. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

69 SVETLOBNA GVERILA: USTVARJALNA DELAVNICA OBLAKI  IZOLA 1. 9. 2018 2. 9. 2018 LIKOVNA DEJAVNOST 

70 KONCERT ''NA POMOLU'' PIHALNEGA ORKESTRA IZOLA IZOLA 7. 9. 2018   
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

71 BUNKERFEST 2018 IZOLA 8. 9. 2018   
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

72 RAZSTAVA LIKOVNE KOLONIJE GLUHIH IN NAGLUŠNIH IZOLA 13. 9. 2018 4. 10. 2018 LIKOVNA DEJAVNOST 

73 USTVARJALNICA ZA OTROKE OB RAZSTAVI IZOLA 15. 9. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

74 NAVDIH Z MORJA IZOLA 22. 9. 2018   VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

75 
REGIJSKO SREČANJE LITERATOV PRIMORSKE V ZAVETJU 
BESEDE 

TOLMIN 22. 9. 2018   LITERATURA 

76 RAZSTAVA NAVDIH Z MORJA IZOLA 22. 9. 2018 19. 10. 2018 LIKOVNA DEJAVNOST 

77 OTROŠKE LIKOVNE USTVARJALNICE OB TEDNU OTROKA IZOLA 1. 10. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

78 GLASBENI SEMINAR IZOLA 2. 10. 2018   VOKALNA GLASBA 

79 SLIKARSKO-KIPARSKA RAZSTAVA ČLANOV KDLU LIK IZOLA IZOLA 4. 10. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

80 RAZSTAVA (PO)POLN OTROK IZOLA 5. 10. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

81 REGIJSKI ZBOROVODSKI SEMINAR  ANKARAN 6. 10. 2018   VOKALNA GLASBA 

82 
USTVARJALNICA ZA OTROKE S PREDSTAVO KAMIŠIBAJ 
GLEDALIŠČA 

IZOLA 6. 10. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

83 STAND-UP VEČER  IZOLA 6. 10. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

84 PIKA MIGA 2018, MINI FESTIVAL OTROŠKIH PLESNIH SKUPIN VELENJE 7. 10. 2018   PLES 

85 
MEDNARDNI EX-TEMPORE ¨GALERIJA NA PROSTEM¨ IZOLA 
2018 

IZOLA 13. 10. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

86 KONCERT ŽEPZ KD KORTE OB 10-LETNICI ZBORA IZOLA 20. 10. 2018   VOKALNA GLASBA 



87 RAZISKAVA ZVOKA IZOLA 21. 10. 2018   VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

88 UMETNOST PRIPOVEDOVANJA PRAVLJIC  MIRNA 26. 10. 2018   LITERATURA 

89 ŠTUDENTEATER 4.0 LJUBLJANA LJUBLJANA 29. 10. 2018 31. 12. 2018 GLEDALIŠČE IN LUTKE 

90 USTVARJALNICE ZA OTROKE IZOLA 6. 11. 2018   VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

91 LIKOVNI SEMINAR IZOLA 6. 11. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

92 SLIKARSKA RAZSTAVA DRAGANE DADE ČURIN IZOLA 8. 11. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

93 IGRAJMO SE, IGRAJMO – IGRICA ZA OTROKE IZOLA 8. 11. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

94 
RAZSTAVA MARUŠA NOVAK IN OSKAR OBAL: ČISTO 
NEPROFESIONALNO 

IZOLA 9. 11. 2018 6. 12. 2018 LIKOVNA DEJAVNOST 

95 LIKOVNA DELAVNICA SKUPNO-USTVARJALNO IZOLA 9. 11. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

96 LIKOVNI SEMINAR IZOLA 12. 11. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

97 VODENJE PO RAZSTAVI Z DELAVNICO IZOLA 13. 11. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

98 ŽIVA 2018, FESTIVAL PLESNE USTVARJALNOSTI LJUBLJANA 16. 11. 2018   PLES 

99 9. PRIMORSKI PRAVLJIČNI FESTIVAL IZOLA 20. 11. 2018 12. 12. 2018 GLEDALIŠČE IN LUTKE 

100 USTVARJALNE DELAVNICE O DREVESIH IZOLA 1. 12. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

101 USTVARJALNICE ZA OTROKE OB RAZSTAVI IZOLA 4. 12. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

102 STAND-UP VEČER  IZOLA 7. 12. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

103 RAZSTAVA O DREVESIH IZOLA 8. 12. 2018 31. 12. 2018 LIKOVNA DEJAVNOST 

104 SEMINAR V LUČI, RAZSVETLITEV IZOLA 15. 12. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

105 VODENJE PO RAZSTAVI Z DELAVNICO IZOLA 20. 12. 2018   PLES 

106 KONCERT OB DNEVU SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI IZOLA 22. 12. 2018   
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

107 
54. SREČANJE NAJMLAJŠIH FILMSKIH USTVARJALCEV 
SLOVENIJE 

IZOLA 18.10.2018 19.10.2018 FILMSKA DEJAVNOST 

108 
ZAKLJUČNI KONCERT PIHALNEGA ORKESTRA MUSICA 
CREATIVA 2018 

IZOLA 25. 8. 2018   
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

 


